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БАНКИ  УКРАЇНИ  •  БАНКНОТИ  І  МОНЕТИ  

щодо  формування альтернативних 
стратегій управління ризиком ліквід-
ності банку для окремих фаз циклу 
економічного розвитку. Особливу ува-
гу приділено розробці антикризових 
заходів щодо управління ліквідністю. 
Визначено, що концепція фінансової 
безпеки банківської діяльності повин-
на бути орієнтована саме на послаб-
лення негативної дії кризових фаз.

Таким чином, підвищення безпе-
ки банківської діяльності, підтри-
мання її стабільності та ефективності 
з урахуванням циклічності розвитку 
економіки країни дасть змогу адек-
ватніше коригувати політику ризик-
менеджменту у сфері управління лік-
відністю, особливо в періоди про-
гнозного очікування фаз економіч-
ного спаду та кризи.

У подальших дослідженнях автори 
планують поглибити аналіз коливань 
основних індикаторів ризику ліквід-
ності вітчизняних банків для обґрун-
тування альтернативних стратегій 
управління ним.
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Монети України/   

Н аціональний банк України, продо-
вжуючи серію “Видатні особистості 

України”, 25 лютого 2014 року ввів в обіг 
пам’ятну монету номіналом 2 гривні, 
присвячену 100-річчю від дня народжен-
ня Євгенія Степановича Березняка – Ге-
роя України, військового розвідника, ря-
тівника міста Кракова (Республіка Поль-
ща) від фашистських окупантів, канди-
дата педагогічних наук, автора багатьох 
наукових праць.

Монету виготовлено з нейзильберу. 
Категорія якості карбування – спеціаль-
ний анциркулейтед, маса – 12.8 г, діаметр 
– 31.0 мм, тираж – 20 000 штук. Гурт мо-
нети – рифлений.

На аверсі розміщено: вгорі малий Дер-
жавний герб України та напис півколом 
– НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК УКРАЇНИ; у 
центрі – стилізоване зображення веж со-
бору та споруд Кракова, праворуч на 

дзеркальному тлі номінал – 2 / ГРИВНІ, 
рік карбування монети – 2014, ліворуч – 
логотип Монетного двору Національно-
го банку України.

На реверсі зображено портрет Євге-
нія Березняка на тлі стилізованої карти 
Кракова, ліворуч розміщено написи – 
1914 / 2013 / ЄВГЕНІЙ / БЕРЕЗНЯК / 
“ПАРОЛЬ / DUM SPIRO”.

Художники – Володимир Таран, Олек-
сандр Харук, Сергій Харук. 

Скульптори – Роман Чайковський, 
Володимир Атаманчук.

Пам’ятна монета номіналом 2 гривні 
“Євгеній Березняк” є дійсним платіжним 
засобом України й обов’язкова до при-
ймання без будь-яких обмежень за її номі-
нальною вартістю до всіх видів платежів, а 
також для зарахування на розрахункові ра-
хунки, вклади, акредитиви та для переказів.

❑

Про введення в обіг пам’ятної монети “Євгеній Березняк”
Putting into circulation the commemorative coin “Yevhenii Berezniak”
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